

把握战略定位坚持绿色发展 奋力书写中国式现代化内蒙古新篇章

(上接第一版)

7日下午,习近平来到中环产业园考察。在园区展厅,习近平听取当地发展新能源新材料产业、促进产业结构优化调整、推动绿色低碳发展等情况介绍。随后,习近平来到生产车间实地察看产品生产流程,详细了解园区企业半导体和光伏材料等产品的研发生产情况。他强调,坚持绿色发展是必由之路。推动传统能源产业转型升级,大力发展绿色能源,做大做强国家重要能源基地,是内蒙古发展的重中之重。在这方面内蒙古方向明确、路子对头、前景很好,大有作为、大有前途。离开园区时,习近平亲切地对前来欢送的企业员工说,你们企业和园区办得不错,看了感到很提气。现在,我们要靠高水平科技自立自强、构建新发展格局来攻克科技难关。构建国内大循环是为了保证极端情况下国民经济能够正常运行,这同参与国际经济循环是不矛盾的。我们坚定不移实行高水平对外开放,敞开大门搞建设,一起合作实现共赢。习近平祝愿企业和员工继续努力,芝麻开花节节高,更上一层楼。

8日上午,习近平听取内蒙古自治区党委和政府工作汇报,对内蒙古各项工作取得的成绩给予肯定。

习近平强调,要加快优化产业结构,积极发展优势特色产业。内蒙古是国家重要能源和战略资源基地,农畜产品生产基地和我国向北开放重要桥头堡,优化产业结构必须立足这些禀赋特点和战略定位,大力发展优势特色产业,积极探索资源型地区转型发展新路径,加快构建体现内蒙古特色优势的现代化产业体系。要发挥好能源产业优势,把现代能源经济这篇文章做好。要发挥好战略资源优势,加强战略资源的保护性开发、高质化利用、规范化管理,加强能源资源的就地深加工,把战略资源产业发展好。要发挥好农牧业优势,从土地、科技、种源、水、草等方面入手,稳步优化农牧业区域布局和生产结构,推动农牧业转型发展,大力发展生态农牧业,抓好农畜产品精深加工和绿色有机品牌打造,促进一二三产业融合发展,推动农牧业高质量发展。要积极参与共建“一带一路”和中蒙俄经济走廊建设,提升对外开放水平,构筑我国向北开放的重要桥头堡,在联通国内国际双循环中发挥更大作用。要加强与京津冀、长三角、粤港澳大湾区和东三省的联通,更好融入国内国际双循环。

习近平指出,筑牢我国北方重要生态安全屏障,是内蒙古必须牢记的“国之大者”。要统筹山水林田湖草沙综合治理,精心组织实施京津风沙源治理、“三北”防护林体系建设等重点工程,加强生态保护红线管理,落实退耕还林、退牧还草、草畜平衡、禁牧休牧,强化天然林保护和水土保持,持之以恒推行草原森林河流湖泊湿地休养生息,加快呼伦湖、乌梁素海、岱海等水生态综合治理,加强荒漠化治理和湿地保护,加强大气、水、土壤污染防治,在祖国北疆构筑起万里绿色长城。要进一步巩固和发展“绿进沙退”的好势头,分类施策、集中力量开展重点地区规模化防治沙,不断创新完善治沙模式,提高治沙综合效益。

习近平强调,从全国来看,推动全体人民共同富裕,最艰巨的任务在一些边疆民族地区。这些边疆民族地区在走向共同富裕的道路上不能掉队。要坚持以人民为中心,在发展中更加重视保障和改善民生,补齐民生短板,增进民生福祉,让各族人民实实在在感受到推进共同富裕在行动、在身边。要全面落实就业优先政策,把推动实现更加充分更高质量的就业摆在突出位置,完善政策体系,强化培训服务,精准有效实施减负稳岗扩就业各项政策措施,支持多渠道灵活就业,重点抓好高校毕业生、退役军人、农民工等群体就业。要开拓就业渠道,加强对脱贫家庭、低保家庭、零就业家庭、残疾人等困难人员就业兜底帮扶。要健全多层次社会保障体系,推动参保扩面,加大社会救助、医疗救助、低保和困难家庭保障扶持措施,发展养老事业和养老产业。要巩固拓展脱贫攻坚成果,把促进脱贫县加快发展作为主攻方向,增强脱贫地区和脱贫群众内生发展动力,坚决守住不发生规模性返贫底线。要以“时时放心不下”的责任感抓好安全生产,把制度完善起来,把责任落实下去,尽最大努力防范各类重大安全事故的发生,维护好人民群众生命财产安全。

习近平指出,铸牢中华民族共同体意识是新时代党的民族工作的主线,也是民族地区各项工作的主线。民族地区的经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设等,都要紧紧围绕、毫不偏离这条主线。无论是出台法律法规还是政策措施,都要着眼于强化中华民族的共同性、增强中华民族共同体意识。要坚定不移全面推行使用国家统编教材,确保各民族青少年掌握和使用好国家通用语言文字。要统筹城乡建设布局规划和公共服务资源配置,创造更加完善的各族群众共居共学、共建共享、共事共乐的社会条件。

习近平强调,通过集中教育推动全党以自我革命精神解决党风方面的突出问题,是一条重要历史经验。人民群众看主题教育是否有成效,最直观的感受是看党风方面存在的问题是否得到解决、党员干部作风是否有明显进步。要抓实以学正风,坚持目标导向和问题导向相结合、学查改相贯通,对标党风要求找差距、对党表性要求查根源、对照党纪要求明举措,增强检视整改实效。要大兴务实之风,抓好调查研究,在察实情、出实招、求实效上下功夫,把工作抓实、基础打实、步子迈实,在力戒形式主义、官僚主义上取得明显实质性进展,以这次主题教育为契机,将调查研究发扬光大。要弘扬清廉之风,教育各级领导干部牢固树立正确权力观,全面查找廉洁风险点,筑牢思想防线,严守党纪红线。要按照“三不腐”要求健全相关制度、严格执纪,建好护栏。要养成俭朴之风,把生活作风问题作为检视整改的重要内容,督促广大党员干部保持清醒头脑,筑牢贯彻落实中央八项规定及实施细则精神的堤坝。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同考察。
李干杰及中央和国家机关有关部门负责同志陪同考察,主题教育中央第一指导组负责同志参加汇报。

高速·公园壹号赏湖苑交房公告

尊敬的“赏湖苑”业主:

感谢您及家人一直以来对我司的关爱与支持! 因您购买的高速·公园壹号赏湖苑已具备商品房交付条件,兹定于2023年6月30日9点开始正式办理交房手续。请您按《交房通知书》上明确的时间携带相关资料,前往高速·公园壹号办理交房手续。服务电话:0550-3011999。

特此公告!

滁州市徽商城市投资发展有限公司

2023年6月9日

道路半封闭施工公告

因2023年S322滁义路南谯段路面修复养护工程施工,为保障施工及通行安全,经主管部门批准,S322线李集至常山(K26+343-K34+300)、章广镇东至定远交界(K41+000-K45+674)计划从2023年6月13日至2023年11月1日进行半幅封闭半幅双向通行施工,施工期间请过往社会小型车辆、非机动车和行人按警示、提示标志谨慎通行,限制社会外界大型车辆通行。望沿线单位、居民积极配合,提前做好出行计划。给您出行带来不便,敬请谅解!

滁州市公安局交通巡逻警察支队 滁州市交通运输综合行政执法支队

滁州市公路管理服务中心 滁州市公路工程有限责任公司

2023年6月9日

关于开展银行结算账户清理的公告

各开户单位:

根据《人民币银行结算账户管理办法》(中国人民银行令〔2003〕第5号)第五十六条的相关要求,自即日起,我行决定对满足条件的银行结算账户进行清理。

收到我行通知的单位,对于仍需继续使用的,请及时携带相关资料到我行办理解除久悬标识或办理销户

手续并支取余额;自发出通知之日起30日内未及时间来办理的视同自愿销户,我行将按照相关规定对账户作销户处理,届时账号将自动作废。

特此公告。

中国农业发展银行来安县支行

2023年6月9日

中国农业发展银行来安县支行久悬账户拟清理、销户清单

序号	客户名称	账号	开户行	用户类型
1	滁州天润油脂工贸有限公司	20334112200100000052921	中国农业发展银行来安县支行	基本存款账户
2	安徽省来安县棉麻公司	20334112200100000030001	中国农业发展银行来安县支行	基本存款账户

道路施工公告

因2023年S213章白路路面修复及预防性养护工程施工,为保障施工及通行安全,经主管部门批准,S213章白路(K0+000-K7+571)章广镇至西王镇计划从2023年6月10日至2023年7月15日进行半幅封闭半幅双向通行施工,施工期间请过往社会小型车辆、非机动车和行人按警示、提示标志谨慎通行,限制社会外界大型车辆通行。望沿线单位、居民积极配合,提前做好出行计划。

因2023年S434沙施路路面修复及预防性养护工程施工,为保障施工及通行安全,经主管部门批准,S434沙施路(K3+879-K10+367)城郊至沙河镇、(K18+604-K21+760)珠龙镇至施集镇计划从2023年6月10日至2023年7月15日进行半幅封闭半幅双向通行施工,施工期间请过往社会小型车辆、非机动车和行人按警示、提示标志谨慎通行,限制社会外界大型车辆通行。望沿线单位、居民积极配合,提前做好出行计划。

出行计划。

因2023年G104京平线路路面修复及预防性养护工程施工,为保障施工及通行安全,经主管部门批准,G104京平线(K1058+468-K1063+468)滁州东至三官计划从2023年6月10日至2023年7月15日进行同向车道半幅封闭半幅通行施工,施工期间请过往车辆和行人按警示、提示标志谨慎通行。望沿线单位、居民积极配合,提前做好出行计划。

给您出行带来不便,敬请谅解!

滁州市公安局交通巡逻警察支队

滁州市交通运输综合行政执法支队

滁州市公路管理服务中心

滁州市公路工程有限责任公司

2023年6月9日

加强气象法治建设 护航气象高质量发展

善待人类赖以生存的地球

由市级文明单位 **明光市气象局** 特约刊登